
Зелена трансформація України
Інформаційний ресурс про Європейський зелений курс і Україну

"Зелена Трансформація України". Всі права захищено ©

ЄВРОПЕЙЦІ, ЯК І РАНІШЕ,
ВІДЧУВАЮТЬ

БЕЗПОСЕРЕДНІЙ ВПЛИВ
ЕКОЛОГІЧНИХ ПРОБЛЕМ 

ЄЗК

Європейський зелений курс, ЄЗК

Європейці, як і раніше, висловлюють високий рівень занепокоєння з приводу довкілля. Про це свідчать
дані нового опитування Євробарометра на тему «Ставлення європейців до довкілля», опублікованого 29
травня 2024 року. 

Понад три чверті європейців (78%) стверджують, що екологічні проблеми безпосередньо впливають на їхнє
повсякденне життя та здоров'я. І більше чотирьох з п'яти респондентів (84%) згодні з тим, що екологічне
законодавство ЄС необхідне для захисту довкілля в їхній країні. Ці результати майже ідентичні
результатам останнього опитування, проведеного у 2019 році, що підкреслює постійну актуальність екологічної
політики ЄС.

https://greentransform.org.ua/category/egd/
https://greentransform.org.ua/tag/yevropejskyj-zelenyj-kurs/
https://greentransform.org.ua/tag/egc/
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Громадяни також стурбовані витратами на забруднення. 92% європейців вважають, що компанії повинні
оплачувати витрати на очищення від забруднення, а 74% згодні з тим, що державні органи повинні оплачувати
витрати.
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Занепокоєння щодо забруднення та дефіциту води

78% респондентів виступають за те, щоб пропонувати більше заходів ЄС для вирішення проблем, пов'язаних з
водою. Забруднення та надмірне споживання/втрата води розглядаються як дві основні національні загрози,
пов'язані з водою. У країнах, які часто страждають від посухи, загрозою номер один з точки зору води є посухи, як
в Іспанії, на Кіпрі та Мальті. Крім того, більшість респондентів вважають, що жоден з найбільш значущих секторів,
таких як промисловість, енергетика, туризм або сільське господарство, наразі не робить достатньо для
ефективного використання води.

Підтримка циркулярної економіки та відновлення природи
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Громадяни вважають просування циркулярної економіки найефективнішим способом вирішення екологічних
проблем в 11 державах-членах, за яким слідує відновлення природи.

Загалом існує готовність до більш сталої поведінки споживачів: майже 6 із 10 респондентів готові платити більше
за екологічні продукти, які легше ремонтувати, переробляти та/або виробляти екологічно сталим способом.

У рамках економіки замкненого циклу громадяни підтримують зменшення кількості відходів, правильно сортуючи
свої відходи для переробки та використовуючи багаторазову упаковку. Крім того, з метою зменшення відходів
майже половина респондентів в першу чергу купували б продукти, які не мають більшої кількості упаковки, ніж
потрібно, а понад 40% переважно купували б продукцію у переробленій упаковці.
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На рівні ЄС пластикові та хімічні відходи вважаються найбільш проблемними, на що вказали 35% та 34%
респондентів відповідно.
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Поінформованість про вплив шкідливих хімічних речовин

Більше чотирьох з п'яти респондентів (84%) стурбовані впливом шкідливих хімічних речовин, присутніх у
повсякденних продуктах, на їх здоров'я, і стільки ж стурбовані впливом таких хімічних речовин на довкілля. З часу
опитування 2019 року ці побоювання залишаються майже стабільними.
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Хімічну безпеку продукції також враховують 72% опитаних європейців при здійсненні покупок. 29% європейців
кажуть, що чули про PFAS (також відомий як «вічні хімікати»), а 71% – ні. Потім, отримавши більше інформації про
PFAS, 81% респондентів висловлюють занепокоєння щодо їх потенційного впливу на здоров'я, а 84% – щодо впливу
таких хімічних речовин на довкілля. Нарешті, рівень захисту довкілля ЄС від небезпечних хімічних речовин
вважається занадто низьким, і його слід підвищити, вважають більше половини респондентів.

Опитування проводилося з 6 березня до 8 квітня 2024 року у 27 країнах-членах ЄС. 26 346 респондентів з різних
соціальних і демографічних груп були опитані віч-на-віч вдома або через відеозв'язок, рідною мовою. Це
спеціальне опитування Євробарометра є продовженням Спеціального опитування Євробарометра, проведеного
у грудні 2019 року на ту ж тему, з деякими питаннями, поставленими ще раз для відстеження еволюції
громадської думки.
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Детальніша інформація:

Новина на сайті Європейської Комісії 

Результати опитування Євробарометра 

https://environment.ec.europa.eu/news/europeans-continue-feel-directly-affected-environmental-issues-and-policy-2024-05-29_en
https://europa.eu/eurobarometer/surveys/detail/3173

